



**JUDEȚUL ARGEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MERIȘANI**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat azi 30.01.2015**

Are loc ședința **ordinară** a Consiliului Local Merișani.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri din 13.

Președinte de ședință este d-nul consilier local **GHEORGHE MARIUS-ANTONIO**.

Este prezent la această ședință d-l primar al Comunei Merișani, Ionescu Marius-Luigi.

Secretarul Comunei Merișani supune aprobării consiliului local procesul-verbal din ședința anterioară, acesta fiind aprobat cu **13 voturi**, ,pentru,,

**Se dă citire ordinii de zi:**

1. Proiectul de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pentru anul 2014.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi .

**Se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:**

1. **Proiectul de hotărâre inițiat de Primarul Comunei Merișani privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pentru anul 2014.**

Se dă citire raportului compartimentului de specialitate, expunerii de motive a inițiatorului și avizului favorabil acordat de comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Merișani.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și **se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

**Alte probleme.**

D-nul **consilier local Marin Vasile** solicită să fie reparate drumurile.

D-nul **consilier local Dumitrescu Mihail** dorește să inițieze un proiect de hotărâre în legătură cu OMV Petrom.

D-nul **consilier local Cristache Ion** solicită să fie rezolvată problema cu coasta de la Căpățânești și problema cu întreruperea curentului și tensiunea.

D-nul **consilier local Tamaș Ion** întreabă când se va face racordarea la conducta de apă din Malu Vânăț și când vor fi reparate drumurile în Malu Vânăț;

D-nul **consilier local Grigorescu Aurelian**, întreabă dacă șoferul de pe Microbuz este instruit din punct de vedere al Protecției Muncii;

De asemenea dorește un fișet și un raft la Școala Vâlcelele.

D-nul **consilier local Desrobitu Valeriu** solicită o mașină cu agregate pe str. „Vilelor”, pentru astuparea gropilor.

D-nul **consilier local Olteanu C-tin Răzvan** întreabă de ce nu i s-a introdus proiectul de hotărâre pe ordinea de zi. D-nul Primar îi răspunde că va fi introdus pe ordinea de zi după aprobarea bugetului.

D-nul **consilier local Călin Adrian** informează că drumurile sunt distruse și solicită ca iluminatul public să fie reglat.

D-nul **consilier local Duminică Vasile** întreabă când va intra în reparații și „Aleea Castanilor,,;

De asemenea solicită să-i fie introduse pe ordinea de zi proiectele de hotărâre.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces - verbal.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,  
GHEORGHE MARIUS-ANTONIO**



*Croitoru Larisa*  
Secretar Comuna Merișani